

台湾逾五千名法轮功学员排字 传递真善忍

【明慧网】2024 年 11 月 17 日上午，逾 5 千 2 百名法轮功学员在台北自由广场举行盛大的排字活动。本次排字活动排出历年来最大的“法轮图形”及“真善忍”三字，场面庄严平和殊胜，吸引当地民众及各国游客驻足观赏。

排字活动结束后，举行集体大炼功，向民众游客展示祥和舒缓的法轮功（又称法轮大法）五套功法，并以横幅“师恩浩荡”向创始人李洪志师父表达敬意。参与当天排字活动的学员来自台湾、马来西亚、印度尼西亚、日本、韩国、香港、澳门、蒙古等地。

台湾法轮大法学会： 世界需要真善忍

台湾法轮大法学会理事长萧松山教授表示，法轮功是以宇宙最高特性真、善、忍为根本指导，按照宇宙演化原理修炼。因此，法轮功学员透过排字，不仅展示了法轮功信仰者的坚定信念，也彰显了台湾的自由与包容性。尤其在面对中共持续 20 多年打压法轮功的背景下，台湾法轮功学员以真、善、忍为核心价值，表达信仰自由，强调人权普世价值



■ 2024 年 11 月 17 日，约五千两百名法轮功学员在台北自由广场排字，排出历年来最大的“法轮图形”和“真善忍”三字。

的珍贵，并提醒世人关注中共的人权问题。

萧松山说：“真、善、忍这三个字，来自中国传统文化的根本道德观念，而这些价值却在中共统治下受到摧残。”他认为，“当今世界道德沉沦，人类看不到希望，而真善忍如同一盏明灯，给人类指出一条返本归真的康庄大道。世界需要真善忍，希望更多有缘人因为这盛大殊胜的场面，进而了解法轮功的真相及法轮大法的美好。”

参与排字规划的黄春梅女士表示：“今年排的法轮图形是历史之最，真、善、忍三个字，不只是指导修炼人的准

则，一般人看到这三个字，都会觉得很亲切。如果能够按照这三个字去做，真诚待人，处事善良，碰到事情，大家互相忍让一下，退一步海阔天空，就是好人。社会一定会更加祥和，不会充满暴戾之气。”

排字设计学员：让更多的人看到法轮大法弘传盛况

负责设计排字图形的法轮功学员吴清祥表示：“这次排字的法轮图，尺寸比往年大，法轮的直径就 66 公尺，台北很多主要干道都没有这么宽。台湾是自由、民主、开放的社会，我们有宗教信仰自由。透过网路，（转下页）

我们可以将如此壮观醒目的排字活动现场，让更多人能看到，看到法轮大法在全世界弘传的盛况”

1995年开始修炼法轮功的吴清祥表示，真善忍这三个字是“对人内心的要求，远超过法律

条文的约束力。因为一旦管不住人心，法律再多、警察再多，人们还是会为了利益钻法律漏洞。”他说，“真善忍是心法，能使人心向上，提升道德与价值观，让人成为一个高尚的人，一旦心性提高，身体就会发生大的变化。对社会、国家有百利而无一害，这也是为什么法轮功在全世界越来越多的人来修炼的原因。”

24年来，台湾法轮功学员每年都在台北自由广场排字，吴清祥都担任排字图像设计。吴清祥曾说，“等迫害结束，希望到天安门广场排字。”法轮功学员相信迫害结束的那一天已经不远了。

美国纽约州教育专家：感受到信仰的力量

美国纽约州教育专家鲍承模来台发表新书回忆录，第一次看到法轮大法排字活动。他表示：“法轮功排字是自愿、自发的，是信仰。”他还表示自己“看到信仰的力量。”



■ 五千多名法轮功学员以“师恩浩荡”横幅向李洪志师父表达敬意。

出生于上海的鲍承模，三岁时，父亲在中共的“肃反”运动中被捕；五岁时，父亲被冤判无期徒刑。他中学时亲历过文革，看过红卫兵打家劫舍，深知共产党的邪恶，强调中共的邪恶是人无法想象的。

他回忆，2000年到中国，亲眼见到以前的法轮功朋友，曾担任大学老师，被抓被酷刑迫害后，整个人已被折磨至精神异常，他感到痛心。对于法轮功学员在台湾以排字形式传递大法的美好，对比中共的残酷迫害，他佩服信仰的力量，并希望能唤醒世人不要对中共心存幻想。

韩国作家：法轮功讲真善忍能达到世界和平

作家崔彰根是韩国天主教徒，曾在台湾求学3年的他，说台湾是他的第二故乡，并获得



台湾政治大学硕士学历。他觉得排字现场“很美丽”，也透过网路看过台湾法轮功学员排字的盛况。

20年前，有人送给崔彰根一本《九评共产党》，他认为：“人应该有信仰自由，在大韩民

国、中华民国台湾都有信仰自由，并且获得保障，可是在大陆就没有。”他表示，法轮功讲真、善、忍，能使世界和平。

一家三代修炼大法 亲子关系变好



曾任知名保险公司高级主管的新竹学员黄圣杰，和妹妹、父母一起参加了当天的排字活动。2021年10月，黄圣杰开始修炼法轮功。他表示，目前一家三代10人，都走入修炼法轮功行列，亲子关系变好了。特别是父亲修炼大法后，还戒掉了多年酒瘾，以前父亲在其他宗教，但都无法戒掉喝酒的习惯，这改变让圣杰直呼“法轮大法的力量真是太伟大了！”◇

伦敦华人青年：也想为法轮功发声

自1999年中共开始迫害法轮功以来，海外各国法轮功学员便开始在当地观光景点讲真相，透过口头讲述、展版陈列，让大家了解在中国发生的迫害，并帮助明白真相的大陆游客、海外

华人声明退出中共的党、团、队组织（三退）。下面是伦敦大英博物馆前发生的故事。

“天安门自焚是中共造的假”

有位华人小伙路过法轮功的展板，便停下脚步来细细观看，上头写的是关于“天安门自焚”的分析。一位法轮功学员和他打招呼，并递给他一张真相传单，对小伙说：来到海外了，网上的信息是自由的，想看什么都能看到，正在国内只能听到一种说法、一种声音。

小伙子笑着说：我是学计算机专业的，在国内就用“自由门”上网，知道“天安门自焚”是中共造的假。学员又问：那你也一定知道退党、团、队这事了？他说知道，但自己不是党员，没入过党。团是入过，但早就不是了，自



动退了。

法轮功学员说，主动退出是帮自己抹去“为党奋斗终身”的毒誓，自己的命归自己。你入团时发誓为这个政党献命，它可是历次运动中杀死8千万人的刽子手政权，将来“天灭中共”的报应来时，会被连累的！

小伙子听了，当即同意退出了团、队。

“我也想发声，我也想有所行动！”

一天，有位在英国工作的小伙来到桌边，主动说想参加法轮功的活动。他说：我知道，7月20日是法轮功被共产党迫害的日子，海外都会有活动。

学员问他怎么知道的？于是，他开始讲起他了解法轮功的过程：法轮功刚被迫害时，我因为去了几次香港，看到法轮功在反迫害，当时

对法轮功的认识仅此而已。2004年，我用你们的破除网络封锁软件上网，才看到很多法轮功的真相，原来“天安门自焚”是共产党栽赃法轮功的。

小伙子还说：“我知道共产党很坏，不光是迫害法轮功，现在国内的老百姓日子也都不好过。我虽然不是法轮功学员，但现在我在海外，我也想参加你们的活动，我也想发声，我也想有所行动！”

学员问他：“既然你能够看到国外网站，你应该知道三退吧？”他说：“我不是党员。”学员告诉他，中国人当初入队、入团时，都发过誓为它奉献终生，可并没有说只奉献到12岁、28岁就不奉献了，所以那个誓言是一直生效存在的。他一听，觉得挺对，同意声明退了团和队。

2024年7月20日，他全程参加了英国法轮功学员组织的游行，游行队伍穿过繁华的市中心主要路段，警方开辟出专用车道，禁止车辆通行。他感慨地说：没有想到，在这里有这么多的法轮功学员，感觉到你们都很祥和。◇

吉林田玉杰遭诬判 狱中被殴打、喷辣椒水

【明慧网】吉林省敦化市法轮功学员田玉杰2023年被中共警察绑架后，遭当地法院非法判刑5年，她被劫持到吉林省女子监狱，遭到狱警暴力洗脑迫害，被殴打、喷辣椒水等酷刑折磨。

田玉杰，约67岁。修炼法轮功前，她从事个体生意，一次意外中使用机器时不慎将右手从手腕处搅断，这给她之后的生活带来了诸多的不便，她从此变得消沉，对生活失去了信心。田玉杰修炼法轮功后，按照真善忍的标准做好人，她变得乐观、与人为善。

然而，田玉杰因坚持法轮大法信仰，却屡遭中共人员绑架、迫害。2016年4月，田玉杰曾被非法判刑被关押在吉林省女子监狱八监区，因拒绝所谓“转化”（强迫法轮功学员放弃真善忍信仰），遭到狱警张莹、倪笑虹等指使犯人的殴打、虐待，田玉杰被掐得身上青一块紫一块，脖子被勒得生痛。

2023年5月16日，田玉杰在市场给民众讲法轮功真相时，被两名国保警察绑架，被非法刑拘13天，6月8日，田玉杰再次被警察绑架，后被



■ 中共酷刑示意图：殴打、撞头
当地法院非法判刑5年，又被劫持到吉林省女子监狱。

因田玉杰之前在吉林省女子监狱就因拒绝“转化”遭受过残酷的迫害，所以监狱这次将她直接非法关押在八监区一楼107监舍（专门迫害拒不“转化”的法轮功学员的所谓攻坚监舍），在那里田玉杰遭受了非人折磨。

八监区监区长姜薇（音）、高阳指使刑事犯齐心、代玉两人疯狂折磨田玉杰，每天强迫她坐小凳子10几个小时，凳子面有凸起的图案，田玉杰拒不配合，她们就把她的两条腿别到小凳子两条腿相连的部位，导致田玉杰的两小腿青紫肿胀。因长时间固定一个姿势，田玉杰的身体已承受到极限，她拒绝再坐小凳子，八监

区监区长姜薇、高阳二人以她扰乱监管秩序为名，往田玉杰脸上喷辣椒水，不用说田玉杰怎样承受了，整个走廊共11个监舍的人全都被呛得咳嗽，那种辛辣的刺激味几天之后才逐渐散去。犯人们还往田玉杰身上泼冷水，当时正值冬季，她的衣服都湿透了，但犯人齐心、代玉不但不许她换，而且还开窗户用冷风吹。齐心、代玉

看到田玉杰被折磨得非常痛苦的样子，竟发出野兽般的嚎叫，说：我们遇到像田玉杰这样的人就像打鸡血了似的。

犯人齐心、代玉使用各种卑鄙手段也没能使田玉杰屈服，怕田玉杰影响她们的“业绩”，就把田玉杰被殴打得全身青一块紫一块说成是得了皮肤病，想把她送到医院，被田玉杰断然拒绝。

法轮功，也称法轮大法。是以“真、善、忍”为原则的佛家上乘修炼功法，能使人身心健康，道德回升。1999年前的中共公安部内部统计显示，法轮功学员人数达7000万至1亿人。中共前党魁江泽民因此将法轮功视为对中共政权的威胁，下令全力打压。这场迫害持续25年至今。◇

原河南省 610 办公室头目王文海遭恶报丧命

【明慧网】原河南省司法厅厅长王文海，曾任河南省委政法委员会副书记、610办公室头目、河南省司法厅厅长。2021年7月，退休4年的王文海被查，2023年判处25年有期徒刑。他于2024年10月13日被关押期间丧命。

在王文海任职期间，当地多位法轮功学员被警察绑架、迫害致死，王文海对此负有领导责任。

杞县法轮功学员 张明同被迫害致死

河南省杞县法轮功学员

张明同，因不放弃真善忍信仰，被多次非法关押，受到种种酷刑折磨，2007年11月从劳教所被接回时全身瘫痪，不省人事。在中共人员骚扰与恐吓下，于2008年10月2日下午含冤离开人世，终年54岁，两个儿女还未成年。村民议论纷纷，有的说：“多么好的一个人呢，就这样被政府活活折磨死，这年头不流行好人呢。真是没有天理啦。”

中文教师 7 天 被警察迫害致死

法轮功学员孙冠洲，62

岁，原禹州市教师进修学校中文教师。2008年3月3日上午9点左右，孙冠洲正在家吃饭，国保大队警察夏雨霄、耿松涛、赵乃成等6人闯进来抄家，并将孙冠洲绑架进拘留所。6日上午，警察突然通知家属，说孙冠洲诊断出哮喘、高血压症状，家属强烈要求住院治疗，警察不允许。3月9日晚8点多，家属再次接到警察电话，让去北关医院，没想到见到的竟是孙冠洲冰冷的遗体。家属痛不欲生，警察还阻止家属看遗体，并逼家属签字。◇

参与迫害法轮功 中共间谍被判刑

【明慧网】2024年11月19日，美国纽约南区联邦地区法院法官纳尔逊·罗曼判处中共间谍陈军入狱20个月。他的同伙林峰已于2024年9月26日被罗曼法官判处入狱16个月。他们去年5月在美国被逮捕，被指控在中共的指使下，参与迫害美国法轮功学员的计划。

除了被判处入狱之外，陈军还被判处3年监外执行，并罚款5万美元。

当天，美国纽约南区检察官达米安·威廉姆斯宣布，

陈军因担任中国（中共）政府未注册代理人并贿赂美国国税局代理人而被判处20个月监禁。陈军的行为与阴谋迫害美国法轮功修炼者有关。

检察官威廉姆斯说：“陈军与（中共）中国政府站在一起，骚扰和恐吓法轮功，而法轮功是中共长期以来迫害的目标。为了做到这一点，陈军企图贿赂他认为是国税局的人，以破坏美国税法的管理，并破坏国税局的举报人计划。”



■ 中共间谍陈军（左）和林峰（右）

威廉姆斯说：“本办公室不会容忍压制言论自由的行为。今天的判决提醒我们，美国司法系统将追究那些企图在美国领土上进行恶意跨国镇压的人的责任。”◇

梦中受传技艺

清初思想家黄宗羲在他的《王征南墓志铭》中，记述过太极拳祖师张三丰的一件奇事。张三丰曾梦见玄武大帝传授他拳法，从此就拥有了以一对百的神力。梦中受传技艺的事在近代以来也不少，以下是三个著名案例。

蚀刻版画的发明



蚀刻版画的制作原理是在梦中发现的，据英国诗人和画家威廉·布莱克（William Blake, 1757—1827）回忆，他的弟弟在1787年染重病去世时，布莱克曾看到他灵魂离体，拍着双手做出喜乐的姿势，透过天花板而去。

此后，弟弟的灵魂多次回来看他，一次梦境中，向他展现了蚀刻版画的原理，即把文字和设计用不透水的材料，画在铜板上。然后，将其浸入酸液，图文之外的部分就被腐蚀掉，带凸起的铜版就可以用来印刷纸本了。



沃克夫人的“生发灵”

C. J. 沃克夫人（C. J. Walker, 1867—1919）是美国第一位非裔女百万富翁，20世纪之初，她开始销售一种叫做“沃克夫人生发灵”的产品。那时，她试了市场上的一些产品，借此改善脱发，却都没有奏效，于是，她着手开发自己的产品。

据《沃克夫人：创业者》一书记载，沃克夫人告诉一位记者说：

“（神）回应了我的祷告，一天晚上，我做了个梦。梦里，一个高大的黑人男子现身，告诉我该为头发调配些什么，有些材料是生长在非洲，但我弄来了。调配好后，涂在我的头皮上，几周内我生发的速度就超过了脱发，我给朋友们试了一下，也有效，我打定主意要让它面世。”

铸剑大师的神传技艺

台湾铸剑名师陈世聪，制作的宝剑不但可劈开岩石，且把剑弯曲后，能马上弹回成一直线。宝剑自古以来是佛教、道教的法器。



而在陈世聪中年开始铸剑时，中国的铸剑技艺已经断了3千年。

陈世聪下了很多功夫研究，但他告诉媒体，铸造宝剑的一些高难技术，是神明在梦中向他显示的：

“有点玄，上面都晚上下来教（梦中），我们铸剑的人拜的是欧冶子——春秋末期至战国初期越国人，中国古代制剑鼻祖。其实只要我们对灵界有虔诚的心，他们自然而然会下来教，冥冥之中会告诉你。”

他受教最多的是久已失传的“剑王”七星剑，相传是四大护法金刚之一的法器。为了能心平气和、专心一意，陈世聪磨剑前的必要功课是打坐。他说：“剑分活剑和死剑，活剑在铸造中会吸收人气及日月精华，剑的好坏直接取决于铸剑者的修为。”

生活中，每个人都经历过各种梦境，有些稀里糊涂，有些则如身临其境，醒来后记忆清晰，甚至还应验了，由此，

“解梦”应运而生，

梦也成为一个个具有神秘色彩的心理学研究领域。上面三个案例的成功者很令人羡慕，但更值得探究的问题是，梦中点

化来自哪里？◇